

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**COMUNA ȘTIUCA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**  
**încheiat astăzi, 28 noiembrie 2022, cu prilejul**  
**ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Știuca**

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr. 97/2022 a fost convocată ședința extraordinară a consiliului local.

La ședința extraordinară a consiliului local participă domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, domnul Nicolae-Viorel Mania, inspector superior, compartimentul Impozite și Taxe, și secretarul general, doamna Gina-Elena Trif.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri : sunt prezenți 9 consilieri în funcție din 11 convocați, domnii Benzar Gheorghe și Brașoveanu Ionuț fiind absenți nemotivat.

Se precizează că pentru această ședință extraordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei. În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. Domnii consilieri locali votează astfel: 9 voturi "pentru" procesul verbal al ședinței din luna precedentă.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare, cu următoarele puncte:

- **Aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2023;**
- **Darea în folosință gratuită a terenului intravilan aparținând domeniului public al comunei Știuca în suprafață de 700 m.p., teren înscris în CF nr. 400589 Știuca către Uniunea Ucrainenilor din România, organizația județeană Timiș;**
- **Atestarea apartenenței la domeniul public și acordul înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate pentru un teren intravilan în favoarea U.A.T. comuna Știuca.**
- **Aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții "Canalizare menajeră în localitățile Oloșag și Dragomirești și extindere stație de epurare în localitatea Știuca, județul Timiș";**
- **Aprobarea proiectului de organizare a rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2023-2024.**

Ordinea de zi este aprobată cu 9 voturi "pentru" din totalul de 9 consilieri în funcție prezenți la ședință.

- **Primul punct al ordinii de zi: Aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2023;**

Domnul inspector superior, Mania Nicolae-Viorel, prezintă raportul compartimentului Impozite și taxe.

Domnul consilier Drăgoi Adrian-Petru: se majorează taxele și impozitele??

Domnul inspector Mania: nu se majorează, se indexează cu rata inflației de 5,1% aferentă anului 2021.

*Domnul primar: nu am propus o mărire, doar o actualizare cu rata inflației.*

*Nu mai sunt intervenții. Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 143 din 28 noiembrie 2022 privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2023, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.***

*Punctul 2 al ordinii de zi: **Darea în folosință gratuită a terenului intravilan aparținând domeniului public al comunei Știuca în suprafață de 700 m.p., teren înscris în CF nr. 400589 Știuca către Uniunea Ucrainenilor din România, filiala județeană Timiș;***

***Inițiator: primarul comunei Știuca.***

*Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.*

*Nu sunt intervenții.*

*Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 144 din 28 noiembrie 2022 privind darea în folosință gratuită a terenului intravilan aparținând domeniului public al comunei Știuca în suprafață de 700 m.p., teren înscris în CF nr. 400589 Știuca către Uniunea Ucrainenilor din România, filiala județeană Timiș, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.***

*Punctul 3 al ordinii de zi: **Atestarea apartenenței la domeniul public și acordul înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate pentru un teren intravilan în favoarea U.A.T. comuna Știuca;***

***Inițiator: primarul comunei Știuca.***

*Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar, care dă explicațiile aferente proiectului. Nu sunt intervenții.*

*Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 145 din 28 noiembrie 2022 privind atestarea apartenenței la domeniul public și acordul înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate pentru un teren intravilan în favoarea U.A.T. comuna Știuca, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.***

*Punctul 4 al ordinii de zi – **Aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general la obiectivul de investiții ”Canalizare menajeră în localitățile Oloșag și Dragomirești și extindere stație de epurare în localitatea Știuca, județul Timiș” în vederea finanțării prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny” și bugetul local al comunei Știuca.***

***Inițiator: primarul comunei Știuca.***

*Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar, care dă explicațiile aferente proiectului. Nu sunt intervenții.*

*Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar.*

*În urma votului domnilor consilieri, **Hotărârea nr. 146 din 28 noiembrie 2022 privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general la obiectivul de investiții ”Canalizare menajeră în localitățile***

**Oloșag și Dragomirești și extindere stație de epurare în localitatea Știuca, județul Timiș” în vederea finanțării prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny” și bugetul local al comunei Știuca. a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

**Punctul 5 al ordinii de zi – Aprobarea proiectului de organizare a rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2023-2024;**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Domnul consilier local, Benzar Nicolae, în calitate de președinte al Comisiei de specialitate III al Consiliului local prezintă raportul privind propunerea proiectului rețelei școlare de pe raza UAT Știuca, pentru anul școlar 2023-2024.

Nu sunt intervenții.

Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar.

În urma votului domnilor consilieri, **Hotărârea nr. 147 din 28 noiembrie 2022 privind aprobarea proiectului de organizare a rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2023-2024, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru”.**

**Discuții, interpelări sau alte propuneri.**

Domnul consilier Arghirescu Remus-Ioan: la Zgribești mai avem de pietruit drumuri. Avem probleme cu domnul Rusnac de la Zgribești care sparge drumurile, taie pomii de pe marginea drumului pentru a trece cu combină, ară drumurile, nu putem ajunge la parcele. Vă rog să-l chemați în ședință pentru a fi informat.

Domnul primar: vom băga piatră doar la drumurile pietruite, la cele de exploatare nu. Trebuie să identificăm drumurile arate de către acest cetățean, să mergem la fața locului să constatăm și apoi să-i aduce la cunoștință să readucă drumurile la starea lor inițială, trebuie să aibă cetățenii acces la parcelele lor.

Domnul primar informează consiliul local despre faptul că a contractat proiectul tehnic pentru extinderea rețelei de apă în cartierul nou din localitatea Știuca, o rețea de apă implică mai multe lucruri: vană, hidranți, bransamente. Sperăm să ne aprobe doar rețeaua de apă, pentru că dacă ne obligă și canalizarea e scump.

Am înaintat documentele către Enel Distribuție Banat pentru întocmirea Studiului de fezabilitate de 1.000.000 lei pentru introducerea rețelei de curent în cartierul nou. Există două varianțe: 50% finanțează ei, 50 % noi. Dacă facem noi lucrarea, trebuie să punem toată suma iar apoi ne returnează ei 50%. Dacă fac ei lucrarea, noi le dăm 50% dar problema este că ei nu au interes, poate dura și doi ani execuția lucrării. Așa că, vom face noi. Voi căuta un constructor care să îmi facă lucrarea, noi îi dăm banii și partea de Enel să le-o dăm după ce ne virează ei.

*Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal<sup>1</sup>.*

*Președinte de ședință,  
Sorin Laver*

*Întocmit,  
Secretar general al U.A.T.,  
Gina-Elena Trif*

---

<sup>1</sup> *Prezentul proces – verbal este încheiat în conformitate cu prevederile art. 138 alin(2) subpunct(13) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „sinteza dezbaterilor din ședințele consiliului local, precum și modul în care și-a exercitat votul fiecare consilier local se consemnează într-un proces-verbal”.*

*În procesul –verbal conform art. 154 alin(5) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „punctul de vedere al primarului se consemnează , în mod obligatoriu, în procesul - verbal al ședinței.”*